

# 出席中国共产党第二十次全国代表大会代表全部选出

**新华社消息** 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党的二十大代表选举工作已经顺利完成。全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议,选举产生了2296名出席党的二十大代表。

党的二十大代表,是坚持以习近平新时代中国特色社会主义

思想为指导,坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,严格按照党中央关于做好代表选举工作的要求,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。

当选代表总体上符合党中央

规定的条件,具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各自岗位上做出了明显成绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布比较合理,各项构成比例均符合党中央要求,具有广泛代表性。他们中,既有党员领导干部,又有生产和

工作第一线的党员,有一定数量的女党员、少数民族党员,有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域的代表。

出席党的二十大代表资格,届时还需经党的二十大代表资格审查委员会确认。



## 看,成群江豚跃出水面!

**《北京晚报》消息** “看!跃出水面了,是一群。”24日13时,2022年长江科学考察船抵达城陵矶三江口,在洞庭湖与长江汇合处,江豚纷纷跃出水面欢快嬉戏,这是江豚科考6天来发现江豚最多的一天。

24日中午,离船头数百米处,020科考船观察员首先发现远处的小黑点若隐若现。科考队员王崇瑞

站在船头仔细观察江豚的动态。“10、9、8……3、2、1。”王崇瑞一边数数一边计算一头江豚的出水时间。果然,一头部形较大的江豚间隔10秒便跃出水面一次,直到远处一艘货轮靠近才消失不见。王崇瑞表示,货轮在附近出现时,江豚便会深藏水中不再露头,等到憋不住气时才会再次跃出水面呼吸。据

悉,洞庭湖在2017年江豚科考时,调查有110头江豚。2021年1月1日零时起,湖南境内长江湖南段、洞庭湖、湘资沅澧“四水”干流等水域,全面实行十年禁渔。一位科考队员表示,对于湖中濒危的江豚来说,这次禁渔将是一次重要的休养生息的机会,未来江豚数量增加应该是一种趋势。 (宗文)

## 公安部部署开展“断号”行动

**新华社消息** 记者从公安部获悉,为贯彻落实反电信网络诈骗法,深入推进夏季治安打击整治“百日行动”,加强对网络违法犯罪活动的源头打击力度,切实维护人民群众合法权益,公安部网络安全保卫局自23日起至12月底部署开展“断号”行动,集中打击整治网络账号黑色产业链。

近年来,电信网络诈骗、跨境网络赌博、网络水军等突出网络违法犯

罪高发,并滋生出由卡商、号商、“猫池”窝点、接码平台、养号平台等构成的网络账号黑色产业链。2019年以来,公安网安部门在“净网”行动中,持续加大对网络账号黑色产业链的打击整治力度,共查处关停接码平台140余个,收缴手机黑卡2200余万张,查获网络黑账号3亿余个。

在此次“断号”行动中,公安机关将进一步强化侦查打击,依法严厉打击各类恶意注册网络账号违

法犯罪行为;进一步强化行业整治,督促互联网企业落实主体责任,主动识别处置恶意注册、非法销售使用的网络账号,组织互联网企业对发现的网络黑号开展重新核验,依法查处在业务和管理上存在漏洞的涉案企业;进一步加强普法宣传,教育引导广大群众、企事业单位共同维护网络安全秩序,推动形成打击整治网络账号黑色产业链共治格局。 (熊丰)

## 我国将建120个省级区域医疗中心

**《北京晚报》消息** 国家卫健委消息,“十四五”期间,国家将支持各地建设120个左右省级区域医疗中心,推动优质医疗资源向群众身边延伸,尽可能减少异地就医。今年年底前将基本完成省级区域医疗中心的规划布局,启动相关项目建设。

省级区域医疗中心将聚焦重点病种和专科,按照“省市共建、网格布局、均衡配置”的工作思路,通过引导省会城市和超(特)大城市医院向资源薄弱地区输出以及加强地市现有医院建设等方式,推动优质医疗资源扩容和均衡布局,形成省域内具有辐射带动作用的医疗服务“高地”,着力解决疑难危重疾病的诊断治疗,培养临床技术骨干和学科带头人,引领区域医学技术发展。

国家支持省级区域医疗中心开展必要的业务用房改扩建,改善诊疗环境和服务设施。合理提高建设标准,为应对突发事件,提升综合救治能力预留空间和条件。提升大型设备配备水平,加强智慧医院建设,优化服务流程,改善就医体验。加强胸痛、卒中、创伤、呼吸等专病中心和肿瘤综合治疗中心、慢性病管理中心建设。

各地正在加快建设的省级区域医疗中心,让优质医疗资源离老百姓更近,看病就医更方便了。 (宗文)